

ПЕВИЦА, КОТОРОЙ НЕТ

Более двухсот тысяч оригинальных музыкальных произведений с ее голосом. Несколько миллионов иллюстраций и видеороликов с компьютерной графикой. Интернет наводнили поклонники знаменитой певицы Мику Хацунэ. Единственное, что их может огорчать: такого человека не существует...



Красавица и умница Мику Хацунэ – вокальный андроид, или виртуальная певица. Впервые она появилась перед публикой 31 августа 2007 года. Ее позиционировали как программный продукт, синтезирующий высокий и очень привлекательный голос. Вдгонку был разработан персонаж: шестнадцатилетняя девушка в костюме «из будущего». Композиторы тут же начали создавать песни, используя голос Мику Хацунэ, а художники и режиссеры – делать иллюстрации и видеоролики с ее образом и выкладывать их в интернете.

В том же 2007 году был создан сайт, где желающие могли размещать свои работы и сотрудничать друг с другом. Были установлены правила лицензирования и вторичного использования оригинальных изображений Мику Хацунэ. А с декабря 2012 года каждое произведение с ней получило собственную лицензию. 3D-концерты Мику Хацунэ прошли не только в Японии, но и в США, Сингапуре, Гонконге, Тайване. Их посетили около 50 тысяч человек. Мику Хацунэ стала не просто виртуальной певицей, а объектом творчества многочисленных поклонников. Они создают ее сами. 🍎